证券代码: 400057

证券简称:海国油3

主办券商: 国投证券

黑龙江省海国龙油石化股份有限公司 关于拟注销公司子公司的分公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

公司子公司的分公司--黑龙江省龙油石油化工股份有限公司哈尔滨分公司 因业务调整,已无实质性经营,为了优化内部管理结构,降低经营和管理成本, 进一步提高整体经营效率,黑龙江省海国龙油石化股份有限公司拟注销黑龙江 省龙油石油化工股份有限公司哈尔滨分公司,并于 2024 年 3 月 28 日召开第七 届董事会第十一次会议,审议通过了《公司拟注销公司子公司的分公司》的议 案。注销时间以市场监督管理局办理结果为准。

二、拟注销公司子公司的分公司基本情况

企业名称:黑龙江省龙油石油化工股份有限公司哈尔滨分公司

统一社会信用代码: 912301990780818166

营业场所:哈尔滨经开区南岗集中区赣水路 12-9 号 7 楼 D座

成立日期: 2013年11月13日

负责人: 王若文

经营范围: 为总公司承揽业务

三、本次注销公司子公司的分公司的目的及对公司的影响

本次注销该公司子公司的分公司有利于公司优化内部管理机构、降低管理成本、提高运营效率。

注销后不会对公司整体业务发展和盈利水平产生不利影响,也不会损害公司及公司股东特别是中小股东利益的情形。

黑龙江省海国龙油石化股份有限公司 董事会 2024年3月29日